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WAARSCHUWING: DE VEILIGHEID VAN EEN KIND
IS UW EIGEN VERANTWOORDELIJKHEID.

BELANGRUJK

Lees deze instructies zorvuldig en bewaar deze voor latere
raadpleging. Deze gebruiksaanwijzing kun je ook vinden
op onze website www.quteworld.com

Dit product voldoet aan EN 1888-1:2018

en is ontworpen voor een kind vanaf de geboorte tot max 15 kg.

Bij gebruik met een pasgeboren baby; raden we aan om de zitting in de
meest platte ligstand te gebruiken.

Overbelasting, verkeerd vouwen en gebruik van niet-goedgekeurde
accessoires kan dit product beschadigen of breken.
Houd kinderen uit de buurt van de bewegende delen tijdens het in-
en/of uitvouwen, om verwondingen te voorkomen.

Zet de wagen altijd op de rem, als je een kind in- of uit de wagen neemt.

Laat kinderen niet met dit product spelen.
Laat kinderen niet staan op de voetensteun.

Gebruik ALTJD het veiligheids-gordelsysteem!
Laat het kind nooit alleen achter en houd het altijd in de gaten.

WAARSCHUWING

Check véor gebruik of alle sluitingen goed vergrendeld zijn.
WAARSCHUWING

Hang geen extra tassen aan de handgrepen van dit product

omdat het van invloed kan zijn op de stabiliteit.

Maximale belasting voor het mandje mag niet meer zijn dan 3 kg.
Maximale belasting voor het zakje op de zonnekap mag niet meer zijn
dan 0,5 kg. Plaats niets op de zonnekap.

Gebruik het kruisdeel van het veiligheidsharnas altijd samen met de
schouderbanden.

Het product moet altijd gemakkelijk open- en dichtvouwen.
Forceer niets.

Stel dit product niet bloot aan hitte, bijvoorbeeld van een radiator
of in direct zonlicht.

Dit product is niet geschikt om mee hard te lopen of te skeeleren!!

ONDERHOUD

- Dit product vereist regelmatig onderhoud door de gebruiker.

- Controleer regelmatig alle klinknagels en kliksystemen op correcte
vergrendeling en veiligheid. Inspecteer alle remmen, wielen en banden.

- Controleer alle veiligheidsvoorzieningen voor een correcte werking,
met name de vergrendeling systemen. Deze moeten ten alle tijden
vrij kunnen bewegen.

- Stop met het gebruik van dit product, als er sprake is van beschadigde,
missende of gebroken onderdelen.

- Als de wielen piepen, spaarzaam smeren met teflon of silicone coating.

- Gebruik GEEN olie of producten op vetbasis omdat deze vuil zullen
aantrekken, waardoor beweging wordt beinvloed.

- Gebruik alleen originele Qute-onderdelen. Het kan onveilig zijn om niet
originele onderdelen te gebruiken.

REINIGING

- Reinig het frame met een vochtige doek en een mild reinigingsmiddel
en laat het goed drogen. Gebruik geen schuurmiddelen.

- Als dit product wordt blootgesteld aan zout water, raden wij aan het zo
spoedig mogelijk te reinigen met water. Daarna goed laten drogen.

- Het zitje en de zonnekap kunt U schoonmaken met een vochtige doek
en een mild schoonmaakmiddel. AUB goed drogen voordat U het
product opnieuw gaat gebruiken.

- Bewaar het product niet gevouwen als het nog nat is en laat het nooit
in een vochtige omgeving staan, dit kan schimmelvorming of roest
veroorzaken.

GARANTIE

Dit product heeft een beperkte garantie voor de periode van 2 jaar
vanaf de ontvangst van aankoop tegen materiaal- en fabricage fouten.
Heeft U nog vragen over het product, neem dan online contact op met
Q-World BV via www.quteworld.com

Veel plezier met deze Q-star van Qute.
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WARNING : A CHILDS SAFETY IS YOUR RESPONSIBILITY.

IMPORTANT
Read the instructions carefully and keep them for future
reference. You can also find it on website noticed below.

This product can comply EN 1888-1: 2018
This product is designed to transport one single child only from 0 months
- up to a maximum weight of 15 kg.

We recommend the use of the most reclined position for new born babies.

Overloading, incorrect folding and the use of non-approved accessories
may damage or break this vehicle.

Childeren should be clear of moving parts while making adjustments,
to avoid serious injuries.

The parking device shall be engaged when placing and removing the
children.

Do not allow children to play with this vehicle.

Do not allow children to stand on the footrest.

Children should be harnessed in at all times!
Children should NEVER be left unattended.

WARNING

Ensure that all the locking devices are engaged before use.
WARNING

DO NOT hang extra bags from the handles of this product as it may
affect stability.

Maximum load for shopping basket should not exceed 3 kg.
Maximum load for hood pocket should not exceed 0,5 kg.

Do not place items on top of the hood.

Always use the crotch strap in combination with both waist belts.

The product should always open and fold easily. Do not force it.

It may be necessary to re-read these instructions.

Do not allow children to stand on the footrest

Do not leave this product exposed to heat i.e. by a radiator or in direct
sunlight.

This product is not suitable for running or skating!

MAINTENANCE

- This product requires regular maintenance by the user.

- Regularly check all rivets and connecting devices for tightness and
security. Inspect all brakes, wheels and tyres.

- Check all safety devices for correct operation, in particular primary
and secondary locks. These should be free to move at all times.

- Stop using this product if there is any damage or broken parts or pieces.

- If wheels squeak, lubricate sparingly with Teflon or silicone coating.

- Do NOT use oil or grease based products as these will attract dirt, which
will clog the movement.

- Only original Qute replacement parts should be used. It may be unsafe
to use parts not supplied by Q-world BV.

CLEANING

- Clean frame with a damp cloth and a mild detergent and dry thoroughly.
Do not use abrasives.

- If this product is exposed to salt water, we recommend that they be
rinsed down with fresh (tap)water as soon as possible afterwards and
dried thoroughly.

- The seat and hood may be sponged lightly using a damp cloth and a
mild detergent. Dry thoroughly before re-use.

- Do not fold or store the product while wet and never store in a damp
enviroment as this can cause mildew to form.

WARRANTY

This product has a limited warranty for the period of 2 years from the
receipt of purchase against manufacturers’ defects in materials and
workmanship.

Any question regarding the product, please contact Q-World BV online
at www.quteworld.com.

Please enjoy using this Q-star of Qute.
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ATTENTION: . .
VOUS ETES RESPONSABLE DE LA SECURITE DE VOTRE ENFANT.

Lire attentivement la notice d'utilisation avant usage et la conserver pour consultation future.
Si vous ne suiviez pas ces consignes, la sécurité de votre enfant peut étre compromise.

(e produit convient au transport d‘un enfant, agé de minimum O mois, jusqu‘a un poids maximal de 15 kg.
La surcharge ou le pliage incorrect de la poussette et I'utilisation d‘accessoires tels que siéges peuvent
gravement endommager celle-ci. L'enfant doit étre tenu éloigne des parties mobiles de la poussette
pendant les réglages. Toujours utiliser la ceinture et le harnais pour éviter que I'enfant tombe ou glisse

et se blesse. Il est dangereux de laisser I'enfant sans surveillance.

ATTENTION: Vérifier le verrouillage de toutes les articulations avant usage.

ATTENTION: Le fait d‘accrocher une charge quelconque aux poignées peut affecter la stabilité de

la poussette. La charge maximale pour le panier ne doit pas dépasser 3 kg. La charge maximale pour

la poche de la capotene ne doit pas dépasser 500 gr. Ne pas poser d'articles sur le dessus de la capote.
AVERTISSEMENT: Ne jamais boucler le harnais de sécurité sans la sangle d‘entrejambes.
AVERTISSEMENT: Cette poussette ne doit pas étre utilisée pour courir ou faire du patin a roulettes.

La poussette doit toujours s’ouvrir et se fermer sans difficulté. Dans le cas contraire, ne pas forcer sur le
mécanisme et consulter le mode d‘emploi. Ne jamais laisser les enfants monter sur le repose pied.

Ne pas exposer la poussette de maniére prolongée a la chaleur : exemple : radiateur, lumiére solaire.

Ce produit est congu et fabriqué conformément a la norme EN 1888-1: 2018.

ENTRETIEN:

- Cette poussette doit étre régulierement entretenue par I'utilisateur. Vérifier périodiquement le serrage
et la sécurité de tous les rivets et dispositifs de fixation. Inspecter régulierement les freins at les roues.

- Vérifier que tous les systeme de sécurité fonctionnent correctement, en particulier le systeme de
blocage principal et le systéme de blocage secondaire. Ceux-ci doivent toujours fonctionner
correctement. Ne jamias utiliser une poussette dont la structure n‘est pas en bon état.

- Si les roues se mettent a grincer, les lubrifier avec une Iégére couche de Téflon ou de silicone.
NE PAS utiliser des produits a base d’huile ou de graisse, qui, en attirant les saletés, bloquent le
mouvement des roues.

- Seules les piéces de rechange Qute doivent étre utilisées pour la réparation de cette poussette.
L'utilisation de piéces de rechange non fournies par Q-world BV peut s'avérer dangereuse.

NETTOYAGE:

- Nettoyer le chassis avec un chiffon humide et un détergent doux, puis sécher soigneusement la surface.
Ne pas utiliser de produits abrasifs

- Si les pieces du chassis de la poussette ont été exposées a de I'eau salée, nous vous recommendons de
les rincer avec de I'eau claire dés que possible.

- La housse du siége et la capote se nettoies avec un chiffon humide et un détergent doux. Bien faire
sécher avant réutilisation.

- Ne pas plier la pousette lorsqu‘elle est mouillée, et ne pas la ranger dans un entroit humide.
Cela entrainerait la formation de moisissures.

GARANTIE:

La garantie couvre les défauts de fabrication, pour les poussettes utilisées dans des conditions normales
et conformes aux instructions d'usage, pour une durée de 24 mois suivant |‘achat.

Pour toute question concernant le produit, veuillez contacter Q-World BV online a www.quteworld.com.

Qute

it's a qute world
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